

Opozicioni DPS juče je predao inicijativu skupštinskoj službi za smjenu predsjednika budvanske Skupštine opštine **Krsta Kika Radovića**. Inicijativu je potpisalo svih 12 odbornika DPS-a, jedan odbornik SD-a, tri odbornika Crnogorske i nezavisni odbornik **Stevan Džaković**. Zahtjev je predala odbornica DPS-a **Snežana Kuč**.

U zahtjevu je navedeno da se od Radovića traži da po hitnom postupku zakaže sjednicu lokalnog parlamenta, na kojoj će se, osim o njegovom povjerenju, glasati i za izbor vršioce dužnosti funkcije predsjednika Skupštine opštine.

Dok je inicijativu Crnogorske za smjenu gradonačelnika **Marka Bata Carevića** potpisalo 11 odbornika DPS-a, jer odbornik **Gojko Ljubanović** nije stavio potpis, sada je Ljubanović potpisao inicijativu da se smijeni Radović, inače kadar Demokrata.

Kao obrazloženje za smjenu Radovića navodi se da je kršio Poslovnik i Statut. Inicijativu su potpisali odbornici Crnogorske, koji su pune dvije godine bile u dobrim odnosima sa Demokratskom Crnom Gorom, te nijesu iznosili krupne zamjerke na rad Radovića.

Da će nezavisni odbornik Džaković potpisati inicijati-



Zgrada Opštine Budva - Foto: Vuk Lajović

DPS jedinstven da smijeni Radovića

Crnogorska i nezavisni odbornik **Stevan Džaković** za smjenu šefa budvanske Skupštine opštine

vu bilo je za očekivati, jer gotovo da nije bilo sjednice na kojoj nije dolazilo do oštrih verbalnih sukoba između Džakovića i Radovića.

Već se spekuliše da će, ako Radović bude smijenjen, fotelja šefa parlamenta pripasti odborniku DPS-a **Borisu Rafailoviću**.

V.L.

Svetlana Mandić

Ovogodišnji Međunarodni dan vatrogasaca, 4. maj, nikšički vatrogasci dočekali su suočeni sa brojnim problemima, koji se tiču kako njihove opreme, tako i prostorija u kojima borave. Zbog toga su se obratili lokalnoj upravi tražeći od njih hitnu reakciju, a dopis su poslali i predsjedniku Vlade **Dušku Markoviću**, koga su upoznali sa situacijom i činjenicom da su, kako su istakli, po ko zna koji put satjerani u ćošak.

“Lokalnu upravu i svoje pretpostavljene poslije višegodišnjih molbi, zahtjeva i nade u bolje sutra, upoznali smo sa činjenicom da ćemo, ukoliko ne ispune naše zahtjeve, stupiti u generalni štrajk. Želimo da naglasimo da imamo bezrezervno razumijevanje za naše stanje i naše zahtjeve od svih kolega Crne Gore”, stoji u dopisu koji su zaposleni u Službi zaštite i spašavanja uputili premijeru Crne Gore.

Kako piše u dopisu, za njihovu profesiju je poražavajuće i sramno da na posao dolaze i rade “u patikama, trenerkama, jaknama ili dobro poderanim, istrošenim i iskrpljenim starim uniformama čiji je rok poodavno istekao”, kao i da su njihova odijela za prilaz vatri stara 13 godina, iako ih u zemljama Zapadne Evrope poslije

Sramno posao do trener

Nikšički vatrogasci tvrde da su njihova odijela za prilaz vatri stara 13 godina, iako ih u zemljama Zapadne Evrope poslije godinu spaljuju i zgrada Instituta nije adekvatno rješenje za vatrogasni dom



Viši sud u Bijelom Polju ukinuo je presudu Osnovnog suda u Pljevljima koji je odbio zahtjev bivše pomoćnice direktora Osnovne škole “Salko Aljković” **Senke Mrdak** da se poništi rješenje kojim je ona proglašena tehnološkim viškom, nakon što joj je istekao mandat pomoćnice direktora.

Viši sud je zatražio od pljevaljskog suda da u ponovljenom suđenju ima u vidu primjedbe na koje je ukazao, nakon čega će, kako se konstatuje u rješenju, biti u mogućnosti da donese pravilnu i zakonitu odluku.

Odluku da Mrdak bude proglašena tehnološkim viškom nakon 19 godina i četiri mjeseca radnog staža donio je direktor te obrazovne ustanove **Faik Muhović** 26. decembra 2018. godine, na dan kada joj je istekao četvorogodišnji mandat na mjestu pomoćnice direktora škole.

Mrdak je ranije Muhovića tužila za mobing ali je pravosnažno izgubila spor, a reviziju postupka nije prihvatilo ni Vrhovni sud Crne Gore. Mrdak je najavila podnošenje žalbe Ustavnom sudu i sudu u Strazburu.

„Vršilac dužnosti direktora škole **Faik Muhović** me je nezakonito proglasio za tehnološki višak što potvrđuje moju tvrdnju da sam bila izložena mobing“, kazala je Mrdak, koja je konkurisala

Ponovo suđenje u slučaju Senke Mrdak

Viši sud ukinuo je presudu Osnovnog kojim je proglašena tehnološkim viškom



Osnovna škola "Salko Aljković" - Foto: Goran Malidžan

za direktora škole, s obzirom na to da za par dana Muhović po sili zakona mora biti penzionisan.

U presudi Viši sud je

konstatovao da tokom prvostepenog postupka nije pravilno i potpuno utvrđeno činjenično stanje i da je izostala i pravilna primjena

materijalnog prava.

“Shodno članu 86 Opšteg zakona o obrazovanju pomoćnik direktora se bira na period od četiri godine, a isto lice za pomoćnika direktora može biti biran najviše dva puta uzastopno. Pomoćniku direktora miruje radni odnos za vrijeme prvog mandata za radno mjesto sa kojeg je izabran. Prema odredbi člana 84 istog zakona pomoćnik direktora isto kao i direktor koji po isteku mandata na koji je izabran ne bude ponovo biran raspoređuje se na radno mjesto koje odgovara njegovom nivou obrazovanja, a ako takvog mjesta nema, ostvaruje prava kao zaposleni za čijim je radom prestala potreba u skladu sa zakonom. Prema do sada utvrđenom činjeničnom stanju ostalo je nejasno da li je u konkretnom slučaju bilo osnovne za primjenu člana 84 Opšteg zakona o obrazovanju i vaspitanju, jer škola nije raspisivala konkurs za radno mjesto pomoćnika direktora pa izbor nije ni vršen i da li je radno mjesto pomoćnika direktora škole ukinuto ili je i dalje sistemativno Pravidnikom o organizaciji sistematizaciji radnih mjesta OŠ “Salko Aljković”, a od kojih činjenica zavisi pravilna primjena materijalnog prava u ovoj pravnoj stvari”, navodi se u presudi Višeg suda.

G.M.



Stevo Popović - Foto: Fakultet

Spremni za ispitivanje na daljinu

Dekan Fakulteta za sport i fizičko vaspitanje **Stevo Popović** smatra da je nastavno osoblje te visokoobrazovne institucije, koje je bilo veoma aktivno u organizaciji učenja na daljinu putem Zoom i Moodle aplikacije, spremno da se upusti u izazov ispitivanja na daljinu.

“Svaki predmet ima svoj plan i program koji je akreditovan i kojeg se profesori moraju pridržavati, ali i nema potrebe za tim ako je moguće izvesti sva ispitivanja u predviđenom roku

i na predviđen način. Suština je samo u tome da ocjenjivanje bude objektivno. Moodle platforma je odlično sredstvo koja nam nudi više mogućnosti nego tradicionalni načini ispitivanja, a objektivnost se stavlja u prvi plan u odluci”, kazao je Popović.

Zahvalio se studentima na marljivosti, ozbiljnosti i zrelosti koju su pokazali u vanrednim okolnostima, ističući da je posjećenost studenata online predavanja bila bolja nego u normalnim uslovima.

Sv. M.